S1 - GEII Sénart-Fontainebleau

TD Intégrales 2 - Module OML1

Exercice 1 (Intégrales simples)
Calculer les intégrales ci-dessous:
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Exercice 2 (Intégrales niveau 2)
Calculer les intégrales ci-dessous:
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Exercice 3 (Intégrales niveau 3)

1. En utilisant que 1 = 1+e”—e” calculer lintégrale
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2. Calculer (zln(x) —z)" et en déduire / In(z) dx.
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Exercice 4 (Intégration par partie) Calculer les
intégrales suivantes en utilisant une IPP:
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Exercice 5 (Primitives par IPP) En utilisant
UIPP, déterminer une primitive de chaque fonction
ci-dessous:
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x) = 2z sin(3z) avec v’ = sin(3x) et v = 2x
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Exercice 6 (IPP niveau 2) Calculer les intégrales
suivantes en appliquant deux IPP successives:
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